



Школьная Актуальная Газета



ЖИВИ БОЛЬШИМИ ШАГАМИ!

Спецвыпуск, 5 октября 2020г

5 октября 2020 гОктябрь 2020

Дорогие коллеги!



Сердечно поздравляю всех педагогов с нашим общим профессиональным и международным праздником - День Учителя! Быть учителем – предназначение и судьба. Умение понимать и любить детей – особый дар, который требует постоянного и творческого поиска. В ситуации пандемии учителя испытывают большие риски и невероятную нагрузку, однако, дают достойный ответ глобальному вызову. Морально здоровое и образованное общество – ваша заслуга! Так пусть же никакие проблемы не отнимут у нас надежды и праздничного состояния души! Особую признательность я выражаю сегодня ветеранам, посвятившим педагогике многие годы и воспитавшим себе достойную замену. **С праздником, уважаемые коллеги, любимый коллектив МБОУ «Сибирская школа №1»!**

Once more

Директор школы: Елена Анатольевна Стоянова

Уважаемые педагоги Сибирской школы №1 поздравляю вас с Днём Учителя! Желаю, чтобы вы были здоровы, успешны. Дети были всегда готовы и блистательно отвечали на уроках. Чтобы в ваших семьях царил добро, счастье и у всех было всё хорошо!

Зам.директора школы по УВР: Елена Анатольевна Капранчикова



Дорогие коллеги! Друзья! Хочется поздравить с этим замечательным осенним событием прежде всего наших ветеранов педагогического труда, каждый из которых может сказать, что жизнь прошла в школе и есть, что вспомнить хорошего и интересного!

Поздравить хочется и тех учителей, кто находится сейчас в расцвете педагогической деятельности, ставит перед собой высокие цели и достигает их. Им нелегко, но успех приходит к тому, кто идёт вперёд! А молодым замечательным педагогом, которых у нас в школе прибавляется, желаю оптимизма, профессиональных достижений, не бояться трудностей и верить в лучшее. Сохранить желание работать в школе, общаться с детьми. Мы верим в Вас! А для новеньких наших педагогов пусть школа наша станет родной! День Учителя – это праздник для всех – и для учителей, и для тех, кто работает в школе на других участках и без кого школа не может существовать, и, конечно, для детей и родителей!

Это день улыбок и цветов, добрых слов и пожеланий. Пусть всё сбудется! Всем нам хочется пожелать дружбы и взаимопонимания, терпения и внимания, уверенности в своих силах, здоровья в непростое наше время. Новых идей всем нам, улыбок, творчества и оптимизма! Всё будет хорошо!

Зам.директора по воспитательной работе: Марина Михайловна Галкина

**В этом мире, таком огромном,
Много разных профессий
есть,**



**СПАСИБО ВАМ,
учителя!**

С благодарностью
счастья желаем,
Воплощения важных идей
И успеха в любых начинаньях!
Вдохновения, радостных дней!

Наши учителя ежедневно работают: готовят для нас уроки, проверяют наши тетради, и, конечно привносят знания в наши головы. Они много и напряженно трудятся, и иногда элементарно хотят выспаться, отдохнуть, а также ...

Алёна Николаевна Воловикова - побывать в Чехии.

Ирина Викторовна Екимова - чтобы все дети были законопослушными и счастливыми .

Татьяна Ивановна Кока— поехать в кругосветное путешествие.

Татьяна Васильевна Амосова - чтобы все были здоровы!

Максим Владимирович Пшибис— чтобы все были физически здоровы.

Лариса Егоровна Кофтарова-побывать в Петергофе.

Елена Александровна Гузеева -побывать на острове!

Марина Леонидовна Кокорич-отдохнуть в рабочее время в теплых странах.

Игорь Петрович Полоухин— чтобы в семье царило счастье!

Раиса Владимировна Верещагина— поехать в Калининград.

Нелля Ильинична Олопова-поехать на море!

Татьяна Викторовна Ращупкина—чтобы все дети учились на «5»!

Пусть мечты сбываются!

Вам интересно узнать, чем занимаются учителя в свободное от работы в школе время? Мы вам откроем тайну...

Хобби – это КРУТО!



Наталье Сергеевне Губич нравится заниматься спортом, читать книги, следить за правильным питанием, но самое любимое увлечение – это сад, огород и цветы, особенно цветы! Больше всего привлекают розы. Мечта – приобрести пёструю гибридную розу!



Елена Викторовна Бервицкая любит работать и отдыхать на своей любимой даче, жарить вкусные шашлыки и угощать своих близких.



Ольга Петровна Ганилес любит смотреть телесериалы.



Елена Михайловна Выходцева—мастер на все руки. Она любит заниматься творчеством во всех его проявлениях.



Хобби **Марины Фёдоровны Беляевой**—вязание и изготовление бантиков и топиариев.



Мария Александровна Зубова любит активный отдых и заряжать окружающих людей своим оптимизмом и положительной энергией.



Работы **Марины Владимировны Перепелицкой**, хобби — рисование картин по номерам.



Из первых уст...

В этом году в нашу школу прибыли 3 новых педагога:

1. Стулова Алина Евгеньевна - учитель английского языка
2. Стрелкова Татьяна Юрьевна - учитель обществознания, истории и химии
3. Красулина Ксения Владимировна – учитель начальных классов

Вот, что они нам рассказали о себе...

Стулова Алина Евгеньевна учится в Омском Государственном педагогическом университете. С детства мечтала быть учителем. Алина Евгеньевна - всесторонний человек, любит заниматься спортом и творчеством. Её любимым хобби является музыка и спортивная стрельба. Любимыми предметами в школе были: английский язык, математика, физика, физическая культура и технология.



Красулина Ксения Владимировна окончила Омский педагогический колледж №1. По образованию является коррекционным педагогом. В мечтах Ксения Владимировна видела себя ветеринаром и даже получала образование в этой сфере, а решение стать учителем было спонтанным. Любимым предметом в школе была литература. Всё свободное время она посвящает своему четырёхлетнему сыну.



Стрелкова Татьяна Юрьевна закончила ОмГПУ-истфак-бакалавриат и магистратуру (всё очно). Также прошла профпереподготовку на учителя химии. В мечтах Татьяна Юрьевна всегда хотела стать врачом либо учителем. Любимыми предметами в школе были: история, химия и литература. В своё свободное время любит читать интересные книги и, конечно же, заниматься интернет-сёрфингом. Татьяна Юрьевна-поэтесса, она пишет стихи и стала лауреатом премии «Поэт года» в Москве!

Молодость таланту не помеха –

Вам легко детишек наставлять.

Счастья Вам, терпенья и успеха

Мы хотим сегодня пожелать!

Здесь Вы неспроста: судьбы вельне



Каждый день мы ходим в школу, сидим на уроках и слушаем учителей. Безусловно, за это время мы смогли выучить интонацию, темп, тембр, а также коронные фразы наших учителей...



Once more

Не побоюсь записать это снова



Вагон и маленькая тележка примеров





Ольгу Викторовну Чиликину — победителя муниципального конкурса на получение денежного поощрения лучшим педагогам Омского МР

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Людмилу Яновну Шмакову и Елену Николаевну Уткину с награждением Почетными грамотами Министерства просвещения РФ за значительные заслуги в сфере образования



Александра Анатольевича Селиверстова победителя Международной предметно-методической олимпиады учителей технологии

Учительский гороскоп на 2020-2021 учебный год

Овен (с 21 марта по 20 апреля)

Овны держат марку самого упрямого знака зодиака, поэтому сопротивляться они будут из последних сил. Но однажды, чуть успокоившись, увидят: то, что раньше было плодом их упорной борьбы, спокойно само упало в руки. И в конце 2020-2021 учебного года Овен вполне может сказать: "Да, это был отличный год!"

Телец (21 апреля - 21 мая)

Для Тельца период с 2020 по 2021 год будет как выигрыш в лотерею. Его основательность, умение вникнуть в суть и предпринимчивость всячески будут поддерживаться символом года и принесут ему хорошие и духовные, и материальные дивиденды. Кроме того, в этот год Тельцов ждут знакомства, которые сильно изменят их жизнь.

Близнецы (с 22 мая по 21 июня)

Природное обаяние и навыки короля коммуникаций, которым всегда считают Близнецов, мало помогут им в этом учебном году. Смиритесь! Для того, чтобы добиться своих целей и хорошо заработать, им придется много трудиться. Обстоятельства заставят представителей этого знака пересмотреть свои траты на жизнь, сделав их более рациональными, кроме того, они даже могут пойти учиться чему-то новому.

Рак (с 22 июня по 22 июля)

Рак не был бы Раком, если бы постоянно не беспокоился обо всем. Так вот, 2020-2021 учебный год научит его меньше значения придавать проходящим вещам, концентрируясь на действительно важном. Кроме того, представителей этого знака ждет сильное любовное разочарование, но оно должно будет случиться, чтобы в жизнь пришло ВАШЕ.

Лев (с 23 июля по 23 августа)

Главная задача на 2020-2021 учебный год – не поддаваться мимолетным порывам и оставаться рассудительными во всех делах. Если удастся сохранить концентрацию и не изменить принципам – представителей знака будет ожидать успех как в рабочей сфере деятельности, так и в личных делах. Львам предстоит пройти большой путь, чтобы смириться с тем, что жизнь - это не только вечный праздник, но и повторяющиеся серые будни.

Дева (с 24 августа по 23 сентября)

Девы так много всего успели за прошлый астрологический цикл, да и нового перелопатили в 2020-м, что этот учебный год должен стать для них годом осмысления, анализа пройденного и получения новых знаний. Сильных потрясений и ярких событий гороскоп им не обещает.

Весы (с 24 сентября по 23 октября)

В 2020-2021 учебном году Весам нужно будет научиться производительному созерцанию: это когда ты и одновременно, и с удовольствием наблюдаешь за жизнью, но и умеешь найти в нужный момент ресурс для трудового подвига. Пару раз у Весов возникнут моменты, когда им нужно будет проявить себя с лучшей стороны. И если они это сделают, то на дивиденды от произведенного эффекта смогут еще долго прекрасно существовать.

Скорпион (с 24 октября по 22 ноября)

Энергия этого года, наложенная на тонкую интуицию Скорпиона, может дать очень хорошие результаты как в финансовой сфере, так и наладить пошатнувшуюся личную сферу. Также неожиданно для самих Скорпионов этот год станет временем многочисленных путешествий, как по работе, так и на отдых.

Стрелец (с 23 ноября по 21 декабря)

В 2020-2021 учебном году Стрелец вдруг осознает, что основа его счастья - это семья, и, если раньше она стояла у него на втором плане после работы и многочисленных дел, то теперь он будет много времени уделять ей. Но при этом дела у него будут идти прекрасно, потому что из процессов уйдет лишняя суета.

Козерог (с 22 декабря по 20 января)

Козерогам в 2020-2021 году придется упорствовать, настаивать и учиться ждать. Но есть у этого и хорошая сторона: упор на одно дело уберезит представителей этого знака от распыления на множество, чем они частенько злоупотребляют, при этом не получая никакого значимого результата. И придется пристальнее следить за здоровьем: оно может подвести.

Водолей (с 21 января по 19 февраля)

В начале учебного года у Водолеев появится желание все изменить: и в быту, и в личной жизни, быть может, даже сменить профессию. Но, несмотря на всю решительность этого намерения, звезды советуют представителям этого знака отложить перемены до конца весны. Именно в мае все обстоятельства сложатся в лучшую комбинацию, и вам не потребуется много усилий, чтобы добиться своего.

Рыбы (с 20 февраля по 20 марта)

У Рыб был непростой 2019-2020 год, в котором они смогли и обрести мудрости, и накопить нового опыта, и обзавестись лишними средствами. И они будут большими молодцами, если в 2020-2021 году постараются максимально это сохранить. Будут и путешествия, и новые знакомства, да и просто моменты счастья, которые вы сможете сохранить в своем сердце.

Над номером работали:

Корреспонденты — Атрашкевич Д., Баймлер Т., Давыдова В., Донехно В., Калинин Н., Карабань М., Колбеко А., Лучшева В., Моор В., Тропина М., Шинкаренко Н.

Фотокорреспондент — Букарева С., Шульгина Л.

Художник — дизайнер — Хитева Д.

Специалист по программированию — Вахрушев В.

Редактор, корректор — Губич Н.С.

Редактор, верстальщик — Щербинина Е.В.

Адрес: 644527 Омская обл., Омский район п.Ростовка д.4

Сайт: <http://ousib1.omr.obr55.ru>

Вконтакте: https://vk.com/siberian_school

